



**BOŠ** БЕОГРАДСКА  
ОТВОРЕНА  
ШКОЛА



**Evropski  
pokret  
Srbija**

Овај пројекат финансира  
Европска унија



**#EY  
ЗА ТЕБЕ**

NAJAVA

**KONFERENCIJA:  
„ZAJEDNO ZA RAZVOJ INTERKULTURALNOG OBRAZOVANJA“**

utorak, 12. septembar 2023. godine, 11.00h -16.00h

(adresa, Beograd)

Sa zadovoljstvom vas pozivamo da uzmete učešće u **konferenciji: „Zajedno za razvoj interkulturalnog obrazovanja“** koju Evropski pokret u Srbiji organizuje u **utorak, 12. septembra sa početkom u 11.00h u Beogradu** (adresa tbc.).

Evropski pokret u Srbiji pokrenuo je inicijativu formiranja Međusektorske radne grupe za razvoj interkulturalnog obrazovanja u srednjim školama u okviru projekta „[Zajedno za razvoj interkulturalnog obrazovanja](#)“ sa ciljem **umrežavanja i saradnje organizacija civilnog društva, srednjih škola i predstavnika/ca relevantnih javnih institucija u oblasti unapređenja kvaliteta obrazovanja o ljudskim pravima, sa fokusom na interkulturalno obrazovanje.**

Konferencija je posvećena predstavljanju rezultata projekta i zajedničkom osmišljavanju daljeg pravca međusektorskog zalaganja za razvoj interkulturalnog sadržaja i veština među mladima u sistemu srednjeg obrazovanja. Konferencija će biti prilika za predstavljanje predloga javne politike „Interkulturalnost u obrazovanju“ sa konkretnim preporukama usmernim ka institucijama, srednjim školama, organizacijama civilnog društva i šire, u cilju unapređenja interkulturalnog obrazovanja. Nizak stepen informisanosti mladih o značaju interkulturalnosti u korelaciji je sa postojećom potrebom za povećanjem stepena inkluzije svih manjina (naročito mladih) u društvu kroz podsticanje učenja o različitostima, interkulturalne razmene i međusobne saradnje.

U okviru konferencije, predstavnici institucija, srednjih škola, organizacija civilnog društva i mladih kroz učešće u 2 panela pokušaću da daju odgovore na pitanja: Kakvo je stanje u obrazovnom sistemu kada je reč o promociji interkulturalnosti? Šta je potrebno da urade institucije / srednje škole / organizacije civilnog društva? Šta je cilj razvoja interkulturalnosti u obrazovanju među mladima? Kakva je korelacija između interkulturalnog obrazovanja i promocije ljudskih prava u procesu EI? Koliko su mladi svesni i informisani o značaju interkulturalnosti u društvu? Koliko i kako mladi mogu praktikovati interkulturalnost? Zašto je interkulturalnog obrazovanje važno za mlade? Kako mladi mogu da doprinesu zagovaranju za razvoj interkulturalnosti? Da li je interkulturalnost evropska vrednost?

Međusektorska radna grupa za razvoj interkulturalnog obrazovanja u srednjim školama je neformalnog karaktera i njeno osnivanje, koordinacija i rad zasniva se na dobrovoljnosti svih članova i fokusiranosti na potencijal međusektorske saradnje za razvoj obrazovanja. Inicijativa je pokrenuta sa uverenjem da iskustvo organizacija civilnog društva u polju neformalnog obrazovanja, sa akcentom na obrazovanje o ljudskim pravima, te iskustvo srednjih škola u praktičnoj realizaciji nastave i iskustvo kreatora politika i stručnjaka čini dobar osnov za razvoj politika i praksi koje bi doprinele daljem unapređenju obrazovnog sistema srednjih škola i uslova za sticanje znanja i razvoj ličnosti mladih. Članstvo u Međusektorskoj radnoj grupi u osnivačkoj fazi broji 20 OCD, srednjih škola i predstavnika javnih institucija.

*Projekat Zajedno za razvoj interkulturalnog obrazovanja se sprovodi u okviru projekta [Beogradske otvorene škole „Dijalog promena“](#), uz finansijsku podršku Evropske unije. Sadržaj ovog teksta nužno ne odražava stavove donatora ni Beogradske otvorene škole, i za njega je isključivo odgovoran Evropski pokret u Srbiji.*

Naljubaznije vas molimo da učešće na konferenciji prijavite popunjavanjem formulara za prijavu učešća ([link](#)) do četvrtka 07. septembra 2023. godine.



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ЗА ЛЉУДСКА И МАЊИНСКА ПРАВА  
И ДРУШТВЕНИ ДИАЛОГ



ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ  
РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ  
ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ



УНИВЕРЗИТЕТ  
БЕОГРАДУ

OLOF PALME  
INTERNATIONAL  
CENTER

